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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA KONTES DOMBA WONOSOBO 

 

1. Saya mengucapkan selamat kepada segenap pengurus dan 

anggota Paguyuban Peternak Domba Wonosobo, yang 

saat ini melaksanakan kontes yang kedua kalinya di tahun 

2024. 

2. Saya ucapkan selamat datang dan terima kasih atas 

partisipasi seluruh peserta, baik yang berasal dari 

Kabupaten Wonosobo maupun dari luar Wonosobo. 

3. Perlu saya sampaikan pada kesempatan ini, bahwa 

dombos merupakan Sumber Daya Genetik Hewan 

(SDGH) Kabupaten Wonosobo, yang telah ditetapkan 

sebagai salah satu rumpun ternak lokal Indonesia, 

berdasarkan SK Menteri Pertanian Nomor 

2915/Kpts/OT.140/6/2011. 

4. Saya senantiasa menyambut positif penyelenggaraan 

Kontes Domba Wonosobo, terlebih mengingat bahwa 

kontes semacam ini memberikan dampak positif, dimana 

perkembangan populasi dombos sejak tahun 2016 hingga 

saat ini meningkat signifikan. 

5. Paguyuban Peternak Domba Wonosobo yang didirikan 

tahun 2022, serta semakin bertambahnya Kelompok Tani 

Ternak yang usahanya beternak dombos, saya harap dapat 

memperkuat perannya dalam pengembangan dan  

peningkatan kualitas dombos.  
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6. Saya mengajak seluruh stakeholders, mulai dari 

Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo, swasta, hingga 

para peternak dombos, untuk bersinergi mengembangkan 

potensi dombos yang luar biasa ini. 

7. Semoga apa yang telah, sedang, serta akan kita lakukan, 

menjadi sesuatu yang bermanfaat, bernilai positif, dan 

mampu menjadi motivasi bagi berkembangnya 

perekonomian, menuju Wonosobo yang berdaya saing, 

maju, dan sejahtera. 



3 | B a g i a n  P r o k o m p i m  
 

 

 

BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

KONTES DOMBA WONOSOBO 
 

SABTU, 7 DESEMBER 2024 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullohi Wabarokatuh 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian 
 

Yang Saya Hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Asisten Perekonomian dan Pembangunan Sekretaris 

Daerah Kabupaten Wonosobo; 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo 

terkait; 

• Dewan Pembina beserta Ketua Paguyuban Peternak 

Domba Wonosobo; 

• Camat Garung beserta Forkopimca; 

• Kepala Desa Sendangsari; 

• Para Juri dan Peserta Kontes Domba Wonosobo; 

• Undangan, serta Hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT Tuhan Yang Maha Pengasih, atas rahmat, hidayah dan 

karunia-Nya, sehingga kita dapat dipertemukan, dalam 

kondisi sehat wal’afiat tidak kurang suatu apapun. 

Mengawali sambutan ini, saya mengucapkan selamat 

kepada segenap pengurus dan anggota Paguyuban Peternak 

Domba Wonosobo, yang saat ini melaksanakan kontes yang 

kedua kalinya di tahun 2024.  

Selanjutnya, saya ucapkan selamat datang dan terima 

kasih atas partisipasi seluruh peserta, baik yang berasal dari 

Kabupaten Wonosobo maupun dari luar Wonosobo, mari 

manfaatkan momentum ini untuk memperkaya pengetahuan 

seputar budi daya domba Wonosobo (dombos) maupun 

pengelolaan usaha terkait. Selain itu, saya harap para peserta, 

terutama yang berasal dari luar Wonosobo, dapat 

memanfaatkan kesempatan ini untuk mengunjungi objek-

objek wisata di kabupaten ini. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Perlu saya sampaikan pada kesempatan ini, bahwa 

dombos merupakan Sumber Daya Genetik Hewan (SDGH) 

Kabupaten Wonosobo, yang telah ditetapkan sebagai salah 

satu rumpun ternak lokal Indonesia, berdasarkan SK Menteri 

Pertanian Nomor 2915/Kpts/OT.140/6/2011. Selain menjadi 

sumber gizi hewani, bulu dombos dapat dimanfaatkan untuk 

menjadi produk wool yang berkualitas tinggi, sehingga dapat 

diolah menjadi produk kerajinan bernilai ekonomi tinggi. 
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Potensi-potensi inilah yang mendorong masyarakat 

untuk membudidayakan dombos, terbukti saat ini peternakan 

dombos di Wonosobo tidak lagi hanya berpusat di wilayah 

Kecamatan Kalikajar, Kejajar, Garung, Wonosobo, dan 

Kertek saja, melainkan telah tersebar merata di semua 

kecamatan. 

Oleh karena itu, saya senantiasa menyambut positif 

penyelenggaraan Kontes Domba Wonosobo, terlebih 

mengingat bahwa kontes semacam ini memberikan dampak 

positif, dimana perkembangan populasi dombos sejak tahun 

2016 hingga saat ini meningkat signifikan. Saat ini populasi 

dombos di seluruh kecamatan sudah mencapai 13.000 ekor, 

dan kualitas genetiknya pun semakin baik. Untuk itu, 

penyelenggaraan kontes ini saya harap dapat menambah 

semangat para peternak dombos untuk mengembangkan 

dombos dengan kualitas unggul, sekaligus menjadi ajang 

menyambung silaturahmi dan sharing pengalaman beternak 

dombos.  

Disisi lain, Paguyuban Peternak Domba Wonosobo 

yang didirikan tahun 2022, serta semakin bertambahnya 

Kelompok Tani Ternak yang usahanya beternak dombos, 

saya harap dapat memperkuat perannya dalam 

pengembangan dan  peningkatan kualitas dombos. Apalagi 

mengingat dalam RPJPD Kabupaten Wonosobo Tahun 

2025-2045, kabupaten ini akan dikembangkan menjadi pusat 

agrobisnis, sehingga peternakan dombos sebagai bagian 

integral dari sektor pertanian, diharapkan mampu 

mendukung terwujudnya visi-misi dan tujuan pembangunan. 
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Untuk itu, saya mengimbau kepada Paguyuban 

Peternak Domba Wonosobo dan Kelompok Tani Ternak 

terkait, untuk semakin mematangkan kelembagaannya serta 

menjadi garda terdepan pengembangan dombos berkualitas 

tinggi, sekaligus mengajak Saudara untuk menjadi mitra 

pemerintah dalam studi dan pengembangan dombos beserta 

produk turunannya. Tentunya menjadi harapan kita bersama 

kedepan, bahwa budi daya dombos ini akan semakin 

berkembang, serta mampu memberikan kontribusi pada 

pertumbuhan perekonomian masyarakat, khususnya di 

Kabupaten Wonosobo. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Melalui momentum ini, saya mengajak seluruh 

stakeholders, mulai dari Perangkat Daerah Kabupaten 

Wonosobo, swasta, hingga para peternak dombos, untuk 

bersinergi mengembangkan potensi dombos yang luar biasa 

ini. Dengan kerja sama yang terjalin sinergis, besar harapan 

saya bahwa komoditas ternak unggulan di Kabupaten 

Wonosobo dapat semakin berkembang, dan menjadi sarana 

dalam meningkatkan kesejahteraan masyarakat. Akhir kata, 

selamat berlomba, semoga kontes ini semakin menambah 

semangat kita semua dalam mengembangkan dan 

meningkatkan kualitas dombos sebagai produk unggulan 

Kabupaten Wonosobo. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf.  
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Semoga apa yang telah, sedang, serta akan kita 

lakukan, menjadi sesuatu yang bermanfaat, bernilai positif, 

dan mampu menjadi motivasi bagi berkembangnya 

perekonomian, menuju Wonosobo yang berdaya saing, maju, 

dan sejahtera. 

 

Sekian dan Terima Kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullohi Wabarokatuh 

 

BUPATI WONOSOBO, 

ttd 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 

 

 

 

 

 

 


